Disclosure Statements

The First National Bank of Milaca's CRA abd HMDA Disclosure Statements are available for review at the Federal Financial Institution Examination Council (FFIEC) website. To obtain the Disclosure Statement, select the link below.

CRA Disclosure Statements

To review this information, select the link below. Once you arrive at the OCC 's website, you'll need to enter the Bank's charter number, name, or city,

https://apps.occ.gov/crasearch/default.aspx

Charter Number	Institution Name	Institution City:
9050	The First National Bank of Milaca	Milaca.

HMDA Disclosure Statements

To review this information, select the link below. Once you arrive at the FFIEC website, you'll need to enter the year you wish to review and the charter number (referred to as **Respondent ID**) or Institution Name.

https://www.ffiec.gov/HmdaAdWebReport/DisWelcome.aspx

Charter Number (Respondent ID)	Institution Name	For Institution Name, key in:
0000009050	The First National Bank of Milaca	First National Bank of Milaca.

For data in 2017 and future years. Data will be available through the Consumer Financial Protection Bureau at www.consumerfinance.gov/HMDA